OEF 200917 surplus arceren 2

Opgave 1. Surplus arceren 2: minimumprijs

1. Arceer het consumentensurplus in de evenwichtssituatie

P in euro per kilo
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2. Arceer het producenten surplus in de evenwichtssituatie

P in euro per kilo
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3. Arceer het producenten surplus na instellen van een minimumprijs, als de
overheid opkoopt

P in euro per kilo
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4. Arceer het consumentensurplus na instellen van een minimumprijs

P in euro per kilo
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5. Arceer het gedeelte van het consumentensurplus dat producenten surplus is
geworden na instellen van een minimumprijs, als de overheid niet opkoopt

P in euro per kilo
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6. Arceer het gedeelte van het consumentensurplus dat producenten surplus is
geworden na instellen van een minimumprijs, als de overheid wel opkoopt

P in euro per kilo
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7. Arceer de opkoopkosten van de overheid

P in euro per kilo
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8. Arceer het totale verlies aan surplus (efficiency) als de overheid het overschot
niet zou opkopen

P in euro per kilo

12
Qu
10 \\
/
PI'"EX = 8
. <
N
/
4
2 AN
\ QV
50 100 150 200

Qintonnen

Pagina 3van 3



